
ПРОТОКОЛ 
засідання Ради з питань історії, культурної спадщини 

та топоніміки м. Вінниці

27.03.2024 р. м. Вінниця, вул. Соборна, 59

Присутні:
Якубович ГА. — голова Ради з питань історії, культурної спадщини та 
топоніміки м. Вінниці, заступник міського голови
Федоришен О.Ю. — секретар Ради з питань історії, культурної спадщини та 
топоніміки м. Вінниці, директор КЗ «Музей Вінниці»
Члени Ради:
Вешелені О.М. — директор департаменту маркетингу міста та туризму
Легун Ю.В. - директор Державного архіву Вінницької області, доктор 
історичних наук
Іващук А.Я. - начальник відділу оперативного реагування «Цілодобова варта 
«Вінницької міської ради»»
Кароєва Т.Р. - представник ГО «Вінницьке історичне товариство», доктор 
історичних наук, професор кафедри історії та культури ВДПУ ім. 
М. Коцюбинського
Калитко С.Л. - член обласної редакційної колегії «Реабілітовані історією. 
Вінницька область», науковий співробітник Музею Вінниці, кандидат 
історичних наук
Кравченко П.М. - кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої 
історіїВДПУ ім. М.Коцюбинського, голова ГО «Подільська спадщина» 
Маховський Я. О. - директор департаменту архітектури та містобудування
Філанчук М.В. - директор департаменту культури
Яценко О.В. - директор департаменту освіти
Всього: 11 осіб

Запрошені:
Копчук І.В. — директор департаменту адміністративних послуг

Порядок денний:
1. Обговорення пропозицій та затвердження найменування вулиць у 10- 

му мікрорайоні м. Вінниці.
2. Розгляд звернення О.М. Степанюка щодо перейменування вул. Леоніда 

Мосендза на честь загиблого учасника АТО Андрія Долгова.
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3. Розгляд звернення в/ч А1231 щодо найменування алеї на вулиці 
Замостянській на честь загиблого полковника Сергія Хоміка;

4. Розгляд звернення Розвори Т.В. щодо перейменування зупинки 
«Муніципальний автобусний парк» на «Алея Слави».

Розгляд питань порядку денного:
СЛУХАЛИ:
Питання 1 порядку денного.
ВИРІШИЛИ:
1. Скасувати рекомендацію щодо найменування проектної вулиці на честь 
Івана Кузьміна (питання 5 порядку денного засідання Ради від 12.02.2024 р.).
2. Звернутись до депутата BMP, доцента Вінницького національного 
технічного університету Перлова В.Є. з проханням додатково вивчити 
позицію колективу ВИТУ щодо появи такого топоніму у ВМТГ та надати на 
розгляд Ради.
«За» - 11
«Проти» - 0
«Утрималися» - 0

СЛУХАЛИ:
Питання 2 порядку денного.
ВИРІШИЛИ:
1. Ухвалити та затвердити перейменування вулиці Леоніда Мосендза на честь 
загиблого військового, учасника АТО Андрія Долгова у такому 
формулюванні: «вулиця Андрія Долгова».
2. Ухвалити та затвердити перейменування провулку 2-го Леоніда Мосендза у 
такому формулюванні: «вулиця Леоніда Мосендза».
2. Департаменту архітектури та містобудування підготувати проект рішення 
про перейменування вулиці та провулку 2-го Леоніда Мосендза, зазначеного у 
п. 1, та подати його на розгляд депутатського корпусу.
«За» - 11 (одноголосно)
«Проти» - 0
«Утрималися» - 0

СЛУХАЛИ:
Питання 3 порядку денного.
ВИРІШИЛИ:
1. Залишити без розгляду звернення в/ч А1231 щодо найменування елементу 
благоустрою (алеї) вулиці Замостянської на честь загиблого Захисника 
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полковника Сергія Хоміка у зв’язку із появою однойменних топонімів 
(вулиця, провулок) у 10-му мікрорайоні.
2. Департаменту архітектури та містобудування BMP повідомити заявників 
про рішення Ради, викладене у п. 1, та продовжити конструктивну комунікацію 
із військовими.
«За» - 11 (одноголосно)
«Проти» - 0
«Утрималися» - 0

СЛУХАЛИ:
Питання 4 порядку денного.
ВИРІШИЛИ:
1. Рекомендувати на зупинці «Муніципальний автобусний парк» додати 
звукове оголошення «Вихід до Алеї Слави загиблих Захисників України на 
Сабарівському кладовищі».
2. Департаменту транспорту та міської мобільності ВМР повідомити заявника 
про рішення Ради, викладене у п.1.
3. Доручити КП «Вінницька транспортна компанія» вжити необхідних заходів 
для виконання рекомендації, зазначеної у п.1.
«За» - 11(одноголосно)
«Проти» - 0
«Утрималися» - 0

Голова Ради з питань історії, 
культурної спадщини 
та топоніміки м. Вінниці Г. Якубович

О. Федоришен

Секретар Ради з питань історії, 
культурної спадщини 
та топоніміки м. Вінниці

З


